



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- **Новости** Новости КБ «Гарант-Инвест» стр. 2
- **Новости** Новости торговых центров стр. 3
- **События** Корпоративные и социальные мероприятия стр. 4

Корпоративные Новости

■ Новости месяца

Расширение и обновление ТК «Галерея Аэропорт»

После открытия Торгового комплекса «Галерея Аэропорт» в мае 2003 года, прошло 11 лет успешной деятельности. Развиваясь вместе с

городом, окружающей средой и городской инфраструктурой, стремясь удовлетворять все возрастающий спрос покупателей на более широ-

кий ассортимент магазинов и выбор товаров, в начале лета ТК «Галерея Аэропорт» начал реализацию проекта по расширению и обновлению торгового комплекса.

ТК «Галерея Аэропорт», не закрывая двери для посетителей, и позволяя им следить за превращениями в торговом комплексе, осуществляет перепланировку: увеличиваются арендные площади, открываются новые магазины, усиливается функция питания, устанавливаются современные медианосители.

Обновления затронули все три этажа: на первом проведена реконструкция кассовой зоны супермаркета торговой сети «Мой Магазин», количество касс увеличилось с 9 до 12. Также открылось уютное, по-европейски стильное кафе «Шоколадница», предлагающее самые разнообразные десерты, напитки, закуски для взрослых и детей. В будущем на площади Тельмана

перед комплексом будет работать уличное кафе. На 2-м этаже полным ходом идет подготовка к открытию сразу двух ресторанов: итальянской кухни «IL Патио» и японской кухни «Планета Суши».

Самым значительным этапом обновлений ТК «Галерея Аэропорт» стала перестройка 3-го этажа. Вместо помещения конференц-зала и части администрации комплекса, в скором времени откроются магазины для самых маленьких посетителей и их родителей.

Между первым и вторым этажами торгового комплекса «Галерея Аэропорт» установлена широкоформатная видеостена. Выгодное расположение конструкции, высокая яркость и контрастность при трансляции изображения привлекают внимание всех без исключения посетителей торгового комплекса.

Ждем Вас в обновленном ТК «Галерея Аэропорт».



Колонка президента корпорации



Уважаемые клиенты и партнеры!

Спад деловой активности, вызванный летом и западными санкциями, я надеюсь, заканчивается и впереди более активный период для российского бизнеса и предприятий ФПК «Гарант-Инвест».

Этим летом КБ «Гарант-Инвест» установил корреспондентские отношения с одним из крупнейших банков Китая Agricultural Bank of China Limited и открыл корреспондентский счет в китайских юанях. На протяжении года Банк активно предлагает клиентам новые сервисы, продукты и специальные сезонные акции.

Торговые центры ФПК «Гарант-Инвест» продолжают ориентироваться на лучшие мировые стандарты, расширяют функцию питания, устанавливают современные медианосители, наполняются новыми популярными магазинами и радуют посетителей не только новыми коллекциями и скидками, но и интересными акциями и event-мероприятиями.

Набирает обороты ТРК «Москворечье»: открылись магазины якорных арендаторов, рестораны и кафе, растет число посетителей.

Успешно развиваются проекты «Гарант-Инвест Ритейл». Открыт 20-й магазин ТС «Мой Магазин».

Не остались в стороне и социальные проекты - в торговых центрах проходят ярмарки, концерты, выставки, праздничные мероприятия, посвященные Дню города.

Особое внимание уделяется и социально-кадровой политике. В июле прошла V юбилейная Спартакиада ФПК «Гарант-Инвест», в сентябре прошел очередной семинар Высших менеджеров.

В новом Бизнес-сезоне мы рассчитываем на увеличение деловой активности и реализацию совместных проектов с клиентами и партнерами.

Президент
ФПК «Гарант-Инвест»
Панфилов А.Ю.

Пробуждение потребительской активности

С окончанием летнего сезона торговые центры и магазины ФПК «Гарант-Инвест» отмечают пробуждение и рост потребительской активности. Стагнация, наблюдаемая в I полугодии 2014 года, уходит, уступая место живому покупательскому спросу, жители столицы вернулись из отпусков и стали более активно совершать покупки.

Торговые центры ФПК «Гарант-Инвест» радуют посетителей новыми популярными магазинами и кафе, актуальными коллекциями и сезонными скидками, мероприятиями и акциями, на всех предприятиях кипит жизнь - яркая, насыщенная, интересная.

В ТРК «Москворечье» открылись outlet Rockport и outlet Adidas,

гипермаркет «М.Видео», магазин мирового бренда Reserved, магазины Calzedonia, Intimissimi, Incanto, Tervolina, Tomas Munz, Henderson, Эстет, PlayToday и многие другие. В ТК «Галерея Аэропорт» открылся бутик Incanto, к числу популярных и востребованных брендов присоединился магазин Hastings в ТЦ «Ритейл Парк», в ТЦ «Коломенский» открыт салон Ноу-Хау.

В ТРК «Москворечье» открылись популярные рестораны быстрого питания Макдоналдс и KFC, в начале сентября открылись еще 2 известных ресторана «IL Патио» и «Планета Суши». При этом эти рестораны управляются по договору франчайзинга предприятием «Гарант-Инвест Ритейл».

На протяжении многих лет ФПК «Гарант-Инвест» занимает активную позицию в жизни города: участвует в общегородских мероприятиях и социальных проектах, занимается благоустройством территорий вокруг торговых центров и магазинов, входящих в состав корпорации, проводит множество мероприятий, ярмарок, концертов, выставок.

6-7 сентября ФПК «Гарант-Инвест» по традиции поздравила любимый город с Днем города и подарила москвичам яркие эмоции и хорошее настроение, организовав праздничные программы во всех торговых центрах корпорации.

Праздники под открытым небом, на которые пришло огромное число жителей столицы, состоялись на глав-

ных площадях ТЦ «Ритейл Парк», ТК «Галерея Аэропорт» и ТДК «Тульский»

У входа в ТЦ «Коломенский» и ТК «Пražский Град» прошли семейные развлекательные программы с конкурсами и подарками.

Торговая сеть «Мой магазин» также пригласила всех жителей столицы на мероприятия, посвященные Дню города в ТЦ «Шипиловский» и ТЦ «Пролетарский».

ТРК «Москворечье» в День города подарил посетителям фееричную концертную программу с участием цирковых артистов, ярким и зрелищным фэшн-шоу, разнообразными мастер-классами, детской развлекательной программой в РЦ «Парквик», выступлением группы «Несчастный случай».



■ Новости КБ «Гарант – Инвест»

Акции для клиентов КБ «Гарант – Инвест»

В августе и сентябре для клиентов КБ «Гарант-Инвест» стартовали специальные акции. Для частных лиц Банк предлагает новые акции: «Премиум-карта MasterCard Platinum + карта VISA в подарок» и «Бесплатное SMS-информирование».

При оформлении премиальной банковской карты КБ «Гарант-Инвест» с чиповой технологией MasterCard Platinum клиент получает в подарок банковскую карту

VISA для интернет-расчетов. Карта по желанию клиента может быть оформлена сроком на 1, 2 или 3 года. К карте MasterCard Platinum возможно оформить лимит овердрафта до 450 000 рублей или до 15 000 долларов США/евро.

Приобретая в период действия акции любую банковскую карту КБ «Гарант-Инвест», клиент получает в подарок бесплатную услугу SMS-информирования. Предоставляемая

Банком бесплатная услуга SMS-информирования сроком на один год с даты первоначального подключения услуги, позволит клиенту всегда и везде контролировать операции по списанию и зачислению денежных средств по банковской карте, быть в курсе остатка по счету банковской карты после совершенных операций.

Чтобы спокойно уехать в отпуск, командировку, не опасаясь за со-

хранность имеющихся в квартире или офисе ценностей, стоит обратить внимание на акцию «Сейфовые ячейки по специальным ценам!». Физическим и юридическим лицам Банк предлагает арендовать сейфовые ячейки для хранения важных документов и ценностей со значительной летней скидкой.

В банковском сейфе можно хранить наличные деньги, ценные бумаги, драгоценные металлы, кам-

ни, украшения, конфиденциальные документы, антиквариат, реликвии, произведения искусства, электронные носители информации и другие ценности. Вы можете оформить доверенность на право распоряжения сейфом на родственника или представителя, а также воспользоваться услугами инкассации Банка для перевозки ценностей.

Акции действуют с 1 августа по 30 сентября 2014 г. включительно.

Новый сервис «Мобильные платежи»

Для Клиентов — владельцев банковских карт КБ «Гарант-Инвест» реализован новый сервис «Мобильные платежи» для компьютеров и мобильных устройств.

Сервис «Мобильные платежи» дает возможность клиентам осуществлять переводы средств с пластиковой кар-

ты КБ «Гарант-Инвест» (ЗАО) на другую пластиковую карту; оплачивать услуги операторов мобильной связи, провайдеров Internet, ЖКХ и т.п.

Новая система позволяет осуществлять управление счетом разными способами - через личный кабинет в Internet, с планшетов и смартфо-

нов на платформах Android и IOS (ссылки на мобильные приложения расположены на сайте услуги «Мобильные платежи»), а также с мобильных телефонов. Кстати, в новой версии Мобильного приложения для ОС Android применены новые технологии, повышающие безопас-

ность пользования приложением. В Личном кабинете теперь также доступна возможность просмотра списка активированных мобильных устройств.

В случае отсутствия доступа мобильного устройства к сети Internet, платежи можно осуществлять путем

отправки SMS-сообщений, что гарантирует высокую доступность сервиса.

Сервис «Мобильные платежи» предусматривает возможность автоматического проведения платежей и переводов по предварительно настроенному расписанию.

Партнерство с крупнейшим китайским банком

18.08.2014 КБ «Гарант-Инвест» установил корреспондентские отношения с одним из крупнейших банков Китая и мира Agricultural Bank of China Limited и открыл корреспондентский счет в китайских юанях. Таким образом, клиенты Банка, имеющие внешнеторговые связи с предприятиями Китая, получили возможность вести прямые расчеты в юанях со своими китай-

скими партнерами. Для проведения расчетов клиенту необходимо открыть счет в юанях и предоставить контракт, в котором предусмотрены расчеты в юанях.

Agricultural Bank of China - один из ведущих банков КНР. Штаб-квартира в Пекине. Имеет отделения на всей территории Китая, а также в Гонконге и Сингапуре. Более 23 000 филиалов и офисов,

которые обслуживают 320 млн. частных и 2,6 млн. корпоративных клиентов. Расчеты с китайскими контрагентами в юанях имеют определенные преимущества: во-первых, это надежный инструмент расчетов в условиях нестабильности курса доллара США, Евро; во-вторых, способ избежать издержек на двойной конверсии, что происходит при расчетах с китайскими партнерами в

долларах США или Евро; в-третьих, расчеты идут напрямую с китайским банком, минуя американские или европейские банки-посредники, как это происходит при расчетах в долларах США или в Евро, что позволяет существенно сократить транзакционные издержки и время прохождения платежей.

При заключении внешнеторговых контрактов с китайскими партнера-

ми в юанях необходимо учитывать, что в соответствии с законодательством КНР китайскому контрагенту требуется разрешение уполномоченного государственного органа на проведение операций в китайских юанях по внешнеторговому договору.

Подробности на сайте www.gibank.ru

■ Новости УК ИФ «Гарант – Инвест»

Переориентация деятельности Управляющей компании инвестиционными фондами «Гарант – Инвест»

После успешного завершения работы ЗПИФН «Фонд коммерческой недвижимости «Гарант-Инвест» в январе 2011 г. и переориентации

деятельности компании, руководством УК ИФ «Гарант-Инвест» было принято решение о прекращении деятельности по созданию и управ-

лению паевыми инвестиционными фондами. Вследствие чего была аннулирована одна из лицензий компании, а именно соответству-

ющая лицензия по управлению ЗПИФН и НПФ (лицензия № 21-000-1-00712). В настоящее время работа УК ИФ «Гарант-Инвест» сосредоточе-

на на операциях по доверительному управлению ценными бумагами (действующая лицензия № 077-13644-001000).

■ Новости «Гарант – Инвест Ритейл»

Новости ритейл – проектов

Парк развлечений «Парквик» подготовил новую обширную программу к началу очередного школьного сезона. В День города детишек и их родителей ждали интерактивные игры, творческие мастер-классы и площадки, шоу-программа, соревнования и конкурсы с участием супергероев, детская дискотека с авторскими танцевальными играми.

В сентябре начала свою работу «Академия чудес» Парквик, которая предлагает интереснейшие

развлекательно-образовательные программы для детей! В ближайшее время пройдет образовательное шоу «Научные превращения», в ходе которого ведущие продемонстрируют такие «чудеса», как «фараонова змея», «шар желаний», «лишняя рука», «вихрегенератор» и «смышленные червяки». Далее следует шоу «Бал воздушных шаров» - это море конкурсов, мыльных пузырей и воздушных шаров.

Для ребят постарше открыто интернет кафе Play Room – модное игровое пространство для молодежи и подростков. Любителей компьютерных игр ждут более двадцати популярных игр, таких как: Counter strike, Portal2, Dota и другие.

Тем, кто думает как провести день рождения ребенка, Парквик подготовил специальные комнаты Party-room. Организаторы возьмут на себя все хлопоты по подготовке и проведению праздника: праздничное оформление шарами, тематические анимационные программы, банкет и неповторимый именинный

торт сделают особенный день незабываемым. Программы можно подобрать на любой бюджет. А особым подарком ребенку на День рождения станет подарочная карта, дающая право на бесплатную игру на всех аттракционах и аппаратах Парквика.

В меню кафе «Наш пончик» появились газированные напитки, расширен также ассортимент горячих напитков - посетители теперь могут приобрести мокаччино, капуччино и горячий шоколад.

Для любителей здорового питания в Smoothie Factory появился полезный десерт-парфе — изысканное сочетание вкуса йогурта с фруктовыми муссами.

Гости кафе Rombouts теперь получают вкусный и полезный комплимент от шеф повара-злаковое печенье с кусочками шоколада. Линейку десертов дополнила бельгийская вафля с мороженым - новый оригинальный вкус для гурманов.

Магазин итальянской одежды Hammersmith сделал свои товары



еще привлекательнее, приглашая покупателей на распродажу весенне-летней коллекции 2014 года. Приобрести данную коллекцию можно со скидкой 50%. Также каждую неделю будет действовать спеццена на какой-то определенный артикул.

Магазин итальянского бренда 7Camicie радует своих покупателей

значительными скидками. Скидки 30%, 50% и даже 70% распространяются на сезонный летний товар. Теперь качественные сорочки, столь любимые москвичами, стали еще доступнее - в новом дисконт-магазине в ТРЦ «Райкин плаза», будет возможность приобрести товар со скидкой 50% на весь ассортимент.



■ Новости ритейла

Новости торговой сети «Мой Магазин»

Торговая сеть «Мой Магазин» продолжает активно расширяться. Следом за открытием супермаркета в ТРК «Москворечье», свои двери распахнул новый универсам по адресу: ул. Генерала Белобородова д. 24 р-на Митино г. Москвы, общей площадью 604 кв.м. В этот день ТС «Мой Магазин» вручала своим покупателям призы и бонусные карты, а также предоставила 15% скидку на весь ассортимент. В новом магазине к услугам покупателей всегда свежее мясо и рыба, кулинарные и кондитерские изделия на любой вкус, а также лучшие предложения Собственного производства – свежие салаты, мясные и рыбные полуфабрикаты, готовая кулинария, закуски и гарниры. Для удобства «самых занятых» покупателей уни-

версам работает 24 часа в сутки.

27 июня открылся магазин в Московской области по адресу г. Балашиха, мкрн им. Гагарина, д.30, общей площадью 641 кв.м. В день открытия для жителей микрорайона был организован праздник с музыкальным сопровождением, конкурсами и танцами. Для самых маленьких – рисунки на асфальте, призы и подарки для всех участников. В этот день всех посетителей угощали мороженым. Универсам радуется жителей нового района продукцией Собственного производства, широким ассортиментом, низкими ценами и работает круглосуточно.

Торговая сеть не только растет, действующие магазины сети также меняют свой облик. В апреле для

улучшения обслуживания покупателей в супермаркете на Ленинградском проспекте 62 А в ТК «Галерея Аэропорт» была проведена реконструкция кассовой зоны, количество касс увеличилось с 9 до 12. Теперь супермаркет обслуживает покупателей без очередей.

ТС «Мой Магазин» ценит своих покупателей и регулярно организует для них праздники и проводит различные акции. В апреле на территории ТЦ «Пролетарский» и ТЦ «Шипиловский» состоялся праздник, посвященный Православной Пасхе. В программу вошли мастер-классы по росписи деревянных игрушек, организованные чайные зоны пригласили на дегустацию, мероприятие сопровождала интерактивная анимация.



В мае посетители универсамов сети могли принять участие в гражданской акции «Помним, гордимся и чтим!», приуроченной ко ДНЮ ПОБЕДЫ. На кассах выдавались самоклеющиеся звезды «9 Мая. Помним, гордимся и чтим!», кото-

рые можно было наклеить на щиты, расположенные рядом со входом, тем самым выразив свою признательность и благодарность ветеранам ВОВ. Акция сопровождалась песнями военных лет, звучащими в торговых залах супермаркетов.

Новости торговых центров

Галерея Аэропорт

В конце июня на площади им. Тельмана прошла ярмарка товаров hand made «МОРЕ market».

На ярмарке были представлены товары ручной работы. Любимый желающий мог сделать роспись женой на руках, насладиться сеансом балийского массажа и продолжить шопинг в ТК «Галерея Аэропорт».

На самой площади посетители отдыхали после шопинга в шезлонгах и принимали солнечные ванны. Дети босиком ходили по карибскому песку в SPA зоне «Скинь сандалии».

Не прошел незамеченным и фотоконкурс «Я на море» в Instagram, который длился в течение всей ярмарки. Специально для конкурса были организованы 2 фотозоны: фотостена ярмарки «МОРЕ market» и «Морское дно». Благодаря специальной морской бутафории можно было

праздник года – Фестиваль варенья! Кулинарные мастер-классы, фруктовая викторина, песочные скульптуры, конкурсы для профессионалов и новичков. Сладко, весело, со смыслом и под музыку!

РП Ритейл Парк

ТЦ «Ритейл Парк» и ForumHouse провели уникальную ярмарку, посвященную открытию дачного сезона. Посетители почерпнули интересные идеи к предстоящему дачному сезону, познакомились с новинками продукции ведущих строительных компаний, получили полезные советы от мастеров дачной науки и просто отдохнули. В программе были конкурсы, розыгрыши, выступления артистов и подарки!

В июне в ТЦ «Ритейл Парк» состоялось уникальное шоу «Кри-



Парк». Сделав покупку в любом магазине торгового центра можно было принять участие в розыгрыше ценных призов, предоставленных ТЦ «Ритейл Парк» и официальными партнёрами акции – «ОБИ», «MediaMarkt», «Hasttings». Розыгрыш призов состоялся 6 сентября. Счастливому обладателю главного приза – АВТОМОБИЛЯ KIA RIO - торжественно вручили ключи от автомобиля.

Торгово-деловой комплекс Тульский

В июне ТДК «Тульский» совместно с Международным благотворительным фондом «Хлебодар» провел благотворительную акцию, посвященную «Дню защиты детей». На протяжении всего дня на площади перед Комплексом опытные педагоги и аниматоры проводили веселые конкурсы и мастер классы для детей. Маленькие участники с удовольствием делали поделки из пластилина, танцевали и учились рисовать. Много смеха и веселья вызывал веселый аква-грим, который каждому желающему наносился бесплатно. В ходе мероприятия осуществлялся сбор пожертвований: собранные средства были перечислены в реабилитационный центр в Тверской области.

В преддверии 1 сентября на площади перед ТДК «Тульский», совместно с Управой Даниловского района, прошла Общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье: «Соберем ребенка в школу». Администрация ТДК «Туль-

собачки и обезьянка. Огромная очередь собралась у аквагримера - под конец праздника многие дети были празднично раскрашены. ТЦ «Коломенский» угощал гостей сладкой ватой, было много конкурсов и подарков.

Завершение праздника было просто фееричным – коллектив африканцев играл на барабанах Джембэ. Все разошлись по домам в прекрасном настроении - День рождения удался!

В сентябре, ТЦ «Коломенский» пригласил на праздник, посвященный Дню города. Гостей ждала веселая развлекательная программа в День рождения любимой Столицы и множество сюрпризов!

Торговый комплекс Пращский Град

Летом на 1-м этаже комплекса началось расширение Универсама «Мой Магазин». Несмотря на происходящие перемены, «Мой Магазин» работает круглосуточно.

В июне ТК «Пращский Град» отмечал День Рождения, 7 лет! На площади проходила развлекательная программа с участием юного квартета и детского танцевального коллектива, интересные конкурсы. Праздничных красок добавили сладкая сахарная вата и аквагрим. Всех, кто посетил ТК в этот день, ждали подарки и сюрпризы.

В рамках праздничной программы ко Дню города Москвы состоялась ежегодная благотворительная акция «Соберем детей в школу», где дети из малообеспеченных семей смогли получить школьные принадлежности.

КОЛОМЕНСКИЙ Торговый центр

В мае ТЦ «Коломенский» отметил свое 8-летие! В этот прекрасный весенний день Торговый центр приготовил насыщенную праздничную программу! Под веселую музыку начали праздник ходоулисты в забавных костюмах. Потом были зажигательные танцы команды Чирлидинга, песни дуэта «The разные», необыкновенный номер с восточными элементами Трайбл Фьюжн. Маленьких гостей порадовали номера с животными – веселые



вообразить себя русалкой, капитаном или аквалангистом.

Посетители выкладывали свои фото в Instagram. Главный приз, фотоаппарат Sony Alpha 3500, получила Анастасия Воробьева за наибольшее количество лайков. Поощрительные призы от магазинов «Рив Гош» и «VALTERA» были вручены еще двум участницам фотоконкурса, также набравшим наибольшее количество лайков.

С 8 по 17 августа ТК «Галерея Аэропорт» провела самый сладкий

мороженое и технологии 21 века». В рамках мероприятия гостям торгового центра были продемонстрированы 3d принтер и ручки, с помощью которых каждый мог сам изготовить 3d модель и забрать ее с собой. Помимо этого, участники мероприятия научились делать вкуснейшее мороженое. Маленькие посетители имели возможность бесплатно сделать аквагрим.

С 21 июля по 5 сентября в ТЦ «Ритейл Парк» проходила акция «Счастливая покупка с ТЦ «Ритейл

Корпоративные мероприятия

Юбилейная V Спартакиада ФПК «Гарант-Инвест»

2014 год стал особенным для сотрудников финансово-промышленной корпорации «Гарант-Инвест» не только в связи с прошедшей, невероятно успешной для России, зимней Олимпиадой, но и в связи с проведением своей, корпоративной, юбилейной V Спартакиады ФПК «Гарант-Инвест», объединившей под своими знаменами сотрудников всех предприятий корпорации.

С 21 по 26 июля более 500 сотрудников корпорации принимали участие в 22 командных и индивидуальных соревнованиях, которые прошли на лучших стадионах Москвы.

21 июля на стадионе им. братьев Знаменских состоялось торжественное открытие большого спортивного праздника ФПК «Гарант-Инвест». С приветственным словом к участникам обратились Президент ФПК «Гарант-Инвест» А. Панфилов и Председатель Совета директоров корпорации В.А. Коробченко. В своем приветственном слове руководители ФПК «Гарант-Инвест» пожелали удачи всем спортсменам и отметили, что каждый, кто вышел на спортивную площадку, - уже победитель. Кроме этого, подчеркнули важность и ценность нынешней Спартакиады,

которая проводится в юбилейный, пятый раз.

Медали разыгрывались в каждый из пяти соревновательных дней в различных видах спорта: легкая атлетика, настольный теннис, плавание, бадминтон, мини-футбол, большой теннис и волейбол.

Несмотря на то, что основной идеей Спартакиады является пропаганда массового спорта, здорового образа жизни и укрепление межкорпоративных связей, борьба на спортивных площадках Москвы, в рамках спортивного праздника ФПК «Гарант-Инвест», развернулась нешуточная. Помимо личного первенства, упорная борьба шла между 8 командами и 4 дивизионами - «Недвижимость», «Ритейл», «Финансы» и «Общекорпоративные функции и развитие» на которые были разбиты предприятия ФПК «Гарант-Инвест»

Яркое торжественное закрытие V Спартакиады ФПК «Гарант-Инвест» состоялось 26 июля 2014 г. По традиции наградами и призами были отмечены не только призеры соревнований, но и сотрудники, показавшие лучшие результаты в общем зачете, в зачете по Дивизионам, в командном зачете, по профессиональным сообществам и по возрастным группам, а также

в зачете среди Высших менеджеров. Победителям и призерам соревнований были вручены 190 кубков, 231 медаль и 342 диплома и грамоты.

В командном зачете среди дивизионов победу одержали спортсмены «Ритейла», которые смогли опередить «Финансы» и «Недвижимость». В личном первенстве V Спартакиады лучшими стали Оксана Павлик (КБ «Гарант-Инвест») и Сергей Королев (ТС «Мой Магазин»).

Отдельно были отмечены участники, которым удалось побить рекорды в различных видах спорта на протяжении нынешней Спартакиады. Безусловно, огромного успеха добился Дагестан Таибов, ставший автором сразу четырех рекордов - три личных и один командный. Все рекордные секунды были показаны во время соревнований по легкой атлетике. Интересно, что в беге на 400 метров Дагестану удалось побить рекорд, державшийся со времен первой Спартакиады 2006 года.

Награды победителям и призерам вручали: Председатель Совета директоров ФПК «Гарант-Инвест» - Коробченко В.А., Президент Российской федерации прыжков в воду и федерации синхронного плавания г.Москвы - Власенко А.В., а также олимпийские чемпионы и легенды мирового спорта: Галина Горохова (фехтование), Татьяна Горбунова (художественная гимнастика), Александра Пацкевич (синхронное плавание), Ирина Слуцкая (фигурное катание), Елена Вайцеховская (прыжки в воду).

V Спартакиада-2014 завершена. Впереди новые рекорды, новые медали и победители. Неизменным остается одно - командный и спортивный дух корпорации «Гарант-Инвест».

И хотя следующая Спартакиада ФПК «Гарант-Инвест» состоится только через два года, в 2016 году, уже 27 сентября пройдет Осенний День Спорта, на котором сотрудники ФПК «Гарант-Инвест» снова будут стремиться к новым спортивным победам.



Смотрите наши новые рекламные материалы

Специальная летняя акция КБ «Гарант-Инвест» для частных лиц

Сейфовые ячейки по специальным ценам!

от **200** руб.

* условия действительны с 01 августа 2014 г. по 30 сентября 2014 г.

Специальная летняя акция КБ «Гарант-Инвест» для частных лиц

Бесплатное SMS-информирование

При приобретении любой банковской карты КБ «Гарант-Инвест» * условия действительны с 01 августа 2014 г. по 30 сентября 2014 г.

Специальная летняя акция КБ «Гарант-Инвест» для частных лиц

Премиум карта MasterCard Platinum

+ карта VISA в подарок

* условия действительны с 01 августа 2014 г. по 30 сентября 2014 г.

Специальная летняя акция КБ «Гарант-Инвест» для юридических лиц и ИП

Ведение счета бесплатно!

а также бесплатное заверение копий документов, предоставляемых в Банк при открытии расчетного счета

* условия действительны с 01 августа 2014 г. по 30 сентября 2014 г.

Галерея Аэропорт
торговый комплекс

Жаркая цена **46 руб.**

КFC FOOD

Тел: 8 (495) 771-7445